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Коротка анотація до курсу:  

Метою навчальної дисципліни «Правове регулювання неплатоспроможності та 

банкрутства» є засвоєння здобувачами вищої освіти системних знань щодо поняття та 

призначення процедури банкрутства, порядку провадження окремих судових процедур, 

спрямованих як на відновлення платоспроможності боржника, так і на його ліквідацію. Надати 

здобувачам вищої освіти необхідні теоретичні знання та практичні навички самостійної роботи 

з нормативними актами щодо правового регулювання неплатоспроможності та банкрутства 

суб’єктів господарювання та захисту прав і законних інтересів учасників процедури 

банкрутства. Сприяти підвищенню правової обізнаності здобувача вищої освіти, як 

майбутнього правника, щодо процедури банкрутства суб’єктів господарювання як на 

національному, так і на міжнародному рівні. Також метою дисципліни є формування правового 

світогляду та інформаційно-правової культури здобувачів вищої освіти  

Завдання навчальної дисципліни є поглиблене вивчення нормативно-правової бази 

регулювання суспільних відносин щодо провадження у справах про банкрутство та відповідної 

судової практики; опанування усіх основних аспектів судових процедур, спрямованих на 

відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом; розуміння правового 

становища усіх учасників провадження у справі про банкрутство на різних його стадіях та 

готовність ефективно захищати їх законні права та інтереси; аналіз проблемних питань, колізій, 

прогалин правового регулювання процедур банкрутства, пошук шляхів їх подолання з метою 

захисту прав та інтересів фізичних та юридичних осіб.  

 

1. Схема дисципліни  

№ з/п  Тема 

Тема 1  Поняття інституту банкрутства та його правове регулювання.  

Тема 2 Заходи, спрямовані на запобігання банкрутству боржника. Позасудові процедури 

відновлення платоспроможності боржника.  

Тема 3 Правове становище учасників провадження у справі про неспроможність 

(банкрутство).  

Тема 4  Порушення провадження у справі про банкрутство.  

Тема 5 Процедура розпорядження майном боржника. 

Тема 6 
Санація у справі про банкрутство.  



Тема 7  Ліквідаційна процедура.  

Тема 8 Особливості банкрутства окремих категорій суб’єктів підприємницької діяльності  

Тема 9 
Відновлення платоспроможності фізичної особи.  

 

2. Формат курсу:  

Змішаний (курс, що має супровід в системі MOODLE, має структуру, контент, завдання і 

систему оцінювання). 

 

3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 

дисципліни  

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання складних задач і 

проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності. 

Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості та в 

процесі застосовування інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної 

юстиції. 

СК14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, 

обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на 

відповідні суспільні відносини. 

 

4. Результати навчання:  

Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та 

наводити переконливі аргументи. 

Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати та 

використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та практичної діяльності.  

Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів. 

Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування. 

 

5. Обсяг курсу  

Вид заняття  Загальна кількість годин  

Лекції  26 

Семінарські заняття / практичні / лабораторні  24 

Самостійна робота  100 

 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання – мультимедійне забезпечення. 

  Неформальна освіта передбачена 

 

6. Політика оцінювання   

 Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (- 10 балів). Перескладання 

модулів відбувається із дозволу дирекції ННІ / Факультету за наявності поважних причин 

(наприклад, лікарняний).  
 

Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на 

наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не 



більше 20%. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  

використанням мобільних девайсів).  
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